

# 政府提高税务津贴吸引投资家

## 凡投资五万亿盾电动汽车厂商可获十年免税期

【本报讯】税务总局长苏尔约(Suryo Utomo)日前在雅加达国会第十一委员会开会时表示,为支持电动汽车工业的发展,政府准备了一系列激励措施,比方说调整税率和免税期优惠等措施,而且若电动汽车投资额能达5万亿盾,政府将提供长达10年的免税期优惠。

此外,财政部也将调整奢侈品销售税的税率,希望通过这项措施能引进更多的投资家,愿意在印尼建造数家属于电池电动汽车类别的电动汽车厂。

其实使用电池的电动汽车(BEV)本身是属于纯粹电动汽车类别,此外还有混合型电动汽车(HEV)和插电式混合动力电动汽车(PHEV)类别。

根据2019年有关奢侈品销售税(PPnBM)税率的规定,电动汽车的PPnBM税率为0%,还有插电式混合动力汽车也是0%。

但电动汽车的生产商要求,对插电式混合动力汽车征收的奢侈品销售税率应该有所区别,因为插电式混合动力汽车并不

属于纯粹电动汽车。

因此,财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)就提出两种变更方案,使用电池的电动汽车的奢侈品销售税率还是保持0%,插电式混合动力电动汽车从原先的0%增为5%,全式混合动力电动汽车从原先的2%、5%和8%增为6%、7%和8%。不过这一切并无

条件的,财政部长穆丽亚妮当然将向使用电池的电动汽车生产商提出条件。

第二个方案是第一个方案的渐进步骤,使用电池的电动汽车的奢侈品销售税率还是保持0%,插电式混合动力电动汽车的税率为8%,全式混合动力电动汽车从原先的6%、7%和8%增为10%、11%和12%。(Sm)

# 边境口岸增建17基础设施

## 西加、东努和巴布亚三处口岸将有经济市场

【本报讯】公共工程与民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)3月16日在雅加达表示,为了加速发展边境地区的建设,该部门已在一些边境口岸增加或发展基础设施。

获得公共工程与民居部增建基础设施的地区,其中是西加省阿鲁克(Aruk)口岸、东努省摩达英(Motaain)口岸和巴布亚省斯科欧(Skouw)口岸。

公共工程与民居部根据2021年有关在边境地区加速推动经济发展的第1号总统指令,如今正加紧建设上述各口岸的基础设施。

巴苏基透露,上述3个地区共有17个基础设施建设项目,其中3个项目是水力资源设施、12个是建路设施和2个是民房设施,并预定在2021年至2022年建成。

他说:“国家边境口岸的建设不只是作为入境大门,但也希望能成为地区经济增长中心的开端,而提高边境社区的繁荣福利。”

目前,公共工程与民居部在阿鲁克边境地区正建设一条与西加省边界平行相对的公路和桥梁,以加强交通便利。即是从

Temajuk 经过 Aruk 直到 Nanga Badau 全长 135.7 公里,又从 Nanga Era 直到东加省边界全长 44.2 公里,项目经费取自 2021 年度预算共约 1.1 万亿盾,此外又在 Sajingan Besar 镇开建一个饮用水管理系统,所需预算开支约达 122 亿盾。

此外,公共工程与民居部又在东努省摩达英边境区 Tasifeto Timur 镇和 Lakmanen 镇,分别建造 2 处地下水钻井和 1 个原水储水池,所需预算开支约达 260 亿盾。

该部门也建造全长 664.28 公里的公路和桥梁,其中从摩达英直到阿塔步步(Atapupu)的边境口岸通路全长 6 公里,以及从阿坦布阿(Atambua)直到新邦哈利路克(Simpang Haliluk)的市内公路全长 96.2 公里,预算开支达 2708 亿盾。

该部门也在巴布亚省斯科欧边境地区 Koya Timur 建造了一级灌溉渠道全长 2.4 公里,从 Poros Kampung Mosso 直到奇隆(Keerom)县的公路全长 30 公里,Enggros 区的 Jeramba 公路全长 5 公里,以及在麻拉达米(Muara Tami)开建一个食用水系统。

(Sm)

# 总统呼吁在家工作已满一年

## 疫情至今仍严重 新冠病例已超 124 万例

发布会上说,现在是时候让我们在家工作,在家学习和在家朝拜了。以便能更好地遏制新冠病毒的传播。

佐科维说,现在是共同努力和团结互助的时候了。我们希望这成为社区运动,以便可以克服新冠病毒大流行。

各方对总统的呼吁作



# 中小微业产品出口国际市场

中小微企业通过在线兜揽商品的方式,把木制手表出口到以色列、荷兰、南非、马来西亚和新加坡等国,这种艺术品每件卖 35 万盾至 100 万盾。

# 政府拍卖 8 组国家债券

## 融资 18.9 万亿盾用于协助弥补预算赤字

【本报讯】政府 3 月 16 日通过财政部以拍卖的方式出售 8 个系列的国家债券,获得市场的热烈欢迎,收到的订购价值共约 40.08 万亿盾,然而财政部仅吸收其中的 7.14% 或约达 18.9 万亿盾,但这项融资价值已远远超出预期的 11.1 万亿盾最高指标。

财政部融资与风险总署当天傍晚通过其官方网站声明,当局拍卖上述 8 组国家有价证券以获得的 18.9 万亿盾,主要的目的是用于协助弥补 2021 年国家预算案或将出现的巨额预算赤字。如所周知,政府今年准备在加速促进经济复苏提供的预算开支提高为 699 万亿盾。

上述 8 组国家债券,其中 SPN03210616 系列是贴现方式的短期债券,到期日期是 2021 年 6 月 16 日,票面利率为 3.01% (一年期利率),成为账期最短,同时也是最低收益率最低的债券。

另外的 7 组国家债券都是中期或长期有价证券,其中 FR0083 系列国家债券的收益率达 7.47% 为最高,FR0089 系列国家债券到期日期是 2051 年 8 月 15 日成为账期最久的债券,FR0087 系列国家债券融资价值达 5.07 万亿盾成为融资最多的债券,而 FR0089 系列融资价值仅 7000 亿盾成为融资最少的债券。

(Ing)

制引起新冠病毒广泛传播的可能性。

不仅雅加达,其他省份也对公务员和私企员工实施了在家工作政策。这一政策的实施程度各不相同,有些地区允许 50% 员工在家工作,有些地区放宽到允许 75% 员工在家工作。

尽管在家工作政策已经进行了一年,但根据记录,新冠疫情的传播至今仍在发生。

(Irw)

**中國銀行** 雅加达分行  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH  
Date: 16 March 2021 Time: 09:00 WIB

中国银行雅加达分行银联借记卡  
Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta

一张卡片两种币别,探索中国的最佳伙伴  
Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

外币对印尼盾牌价  
Foreign Exchange Rate against IDR

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	11,050.94	11,240.94	0.00	0.00
CNY IDR	2,190.92	2,248.92	2,188.92	2,250.92
EUR IDR	16,985.34	17,325.34	0.00	0.00
GBP IDR	19,770.94	20,170.94	0.00	0.00
HKD IDR	1,834.16	1,877.16	1,830.16	1,881.16
JPY IDR	130.22	133.22	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,742.24	1,854.24
SGD IDR	10,582.24	10,802.24	0.00	0.00
USD IDR	14,180.00	14,580.00	14,175.00	14,585.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 3月16日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	11.235,94	11.121,27	11.098,45
文莱元	BND	10.776,18	10.666,58	10.752,18
人民币	CNY	2.230,48	2.207,61	2.207,16
欧元	EUR	17.290,97	17.113,18	17.190,46
英镑	GBP	20.117,72	19.914,67	19.921,12
港元	HKD	1.867,02	1.848,42	1.847,83
日元	JPY	132,77	131,41	133,17
韩元	KRW	12,79	12,66	12,74
马来西亚林吉特	MYR	3.525,75	3.485,16	3.526,77
新西兰元	NZD	10.438,66	10.331,92	10.339,00
菲律宾比索	PHP	298,64	295,55	295,32
新加坡元	SGD	10.776,18	10.666,58	10.721,97
泰铢	THB	472,03	467,03	471,23
美元	USD	14.496,12	14.351,88	14.341,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
JKSE 雅加达股市	6,309.70	-14.56	-0.23%
N225 香港恒生	29,921.09	154.12	0.52%
HSI 香港恒生	29,027.69	193.93	0.67%
SSEC 上证综指	3,446.73	26.79	0.78%
SZSE 深圳股市	13,642.96	122.89	0.91%
FTSTI 海峡时报	3,105.51	-0.49	-0.02%
KLCI 马来西亚股市	1,623.96	3.04	0.19%
TWII 台湾股市	16,313.16	63.83	0.39%
DJIA 道琼斯	32,953.46	174.82	0.53%
Nasdaq 纳斯达克	13,459.71	139.84	1.05%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2021年3月16日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	981,000	801,000
10.0	8,935,000	8,010,000
100.0	88,490,000	80,100,000
1,000.0	889,126,000	793,000,000

Advertorial

# XAUUSD 黄金本周展望

上周预测于1650美元/盎司支撑位未能实现,最低点仅触及1676美元/盎司,随后反弹回调至1739美元/盎司后又回落1699美元/盎司,最终黄金收盘于1725美元/盎司。

为什么我要画数字,是为了方便描述价格的走势模式。上周的波幅非常大,如果通俗来说就像过山车一样。

但是,更重要的是要找到原因。如果我们日复一日地跟随黄金的走势,那么上周黄金价格的波动是受到美元走势的极大影响,其形态完全相同。我们可以以黄金日线图(D1)和美元指数日线图(D1)(DXY)来作比较。

为什么美元多空因素交织?这是由于两个吸引力大法条件,如下:

刺激方案获得通过是使美元走弱的主要因素,而美国国债收益率飙升却提振了美元走强。

这个星期走势又会如何呢?由于以下几个因素,总体上来说本周仍然存在看空趋势:

- 1.从技术上来看,一周的趋势仍在下跌,而且在上周已产生修正。
- 2.随着上周末开始美国政府已向美国人民支付救济措施,经济基础正在迅速提升,足以减少对避险货币的需求。

但是,与上周一样,对潜在的反转趋势保持警惕,因为除了上述两个原因之外,美元疲软的可能性仍然很大,原因有以下几点:

- 1.美国已经获得刺激措施出台;
- 2.有修正可能性/美国国债收益率受到大量的抛售;
- 3.市场正在等待本周三晚上和周四上午的美联储声明。

总结论和上周一样:如果美元走强可以卖出或在美元疲软的支撑下出现大幅下跌买入。总而言之,要充分利用波动率,而不要长期持有,因为仍存有震荡格局,如上面所叙述原因。除非周三以后,美联储将会释放更加具体的信息,则市场会呈现更明朗的态势。

**美元**  
从技术上来看,美元趋势仍然走强但不会长久,由于上周末美国已经获得刺激措施出台。

如果美国债券收益率下降,美元可能会承受压力,因此建议投资者关注美元货币的货币对逢低买入(日元除外)。



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA  
独立分析师:李钰隆

专家透视